
無料で使えるLINEの収益はどこから？
LINEの歴史とこれからの展開について

Zホールディングス

英語表記



LINEの沿革
① LINEのルーツは、2000年、韓国NAVERが日本に設立した子会社NHN Corporationにある。そ
の後、2010年、livedoorを買収し、2011年、「LINE」をリリース

② LINEの売り上げ１５００億円の内訳
・コンテンツ（ゲーム）
・コミュニケーション（スタンプ）
・広告（今最も伸びている：安定的な収入源）

LINEをめぐる経営統合の動き
① 2021：ヤフーとLINEの経営統合
② 2023/10/1：Zホールディングス＋ヤフー＋LINEの3社合併で新会社「ＬＩＮＥヤフー」発足
目的は「意思決定スピードを上げるのが狙い！
（背景）日本のインターネット広告市場は2021後半から市場環境が急速に悪化

Yafoo!Japan/LINE/PaypayのID統合の遅れ
映像サービスはLINE VOOMに集中できたが、他の重複する事業の整理の遅れ

LINEヤフーの売り上げと株価＜4689＞
・売上高1.7兆円(うちLINEは1500億円)
・株価：11・３現在 400円（前日比＋13）

LINEヤフーの狙い
・LINEが掲げる「プラットフォーム戦略」にある。
プラットフォームとは、あらゆる動作の土台となるもののこと。
メッセージングアプリの「LINE」を土台として、様々なサービスに広げていこうという考え方



ゆるサロン11月担当

講師：そらジー

今さら聞けないLineの使い方



ユーチューブを整理してわかったこと
ユーチューブ１８本！主なタイトルを並べてみましょう

• 「今さら聞けないLINE超入門」

• 「Lineやってはダメな５つのこと」

• 「Lineやっておくべき設定８選」

• 「トークで役立つ便利機能＆小技まとめ５選」

• 「やってはいけないラインの使い方」

• 「知らないと損する機能10 選＋１」

• 「LINE最新の裏技＆小技11選」

• 「知らないともったいない便利設定7選」

• 「LINE時短テク8選」

• 「絶対役立つ！LINEの隠れ便利機能10選」

• 「意外と知らない！隠し機能＆便利技10選」

• 「意外と知らないLINE便利機能5選」

• 「LINE便利技２４選」

• 「長押しするとどうなる？LINE便利機能10選」

• 「LINE便利技：LINEの裏技・小技47選（前編・
後編）」

どれもこれも、これを見ればすべて解るんだ！
「５個や１０個理解すればLINEは使いこなせる
んだ！と勇んで視聴してみました！

それで分かったことは、なんと！
皆さん言っていることがまるで違う！
重なりがない！バラバラ！
（エクセル表参照）





主なYou Tube URL

LINE便利ワザ：LINEの裏技・小ワザ47選（後編） https://youtu.be/gF4S
pN6BFDA

LINE便利ワザ：LINEの裏技・小ワザ47選（前編 https://youtu.be/SbA9
5nO9XY0

押しするとどうなる？Line 便利機能１０選 https://youtu.be/Bnkq
BvvAlkk

Line便利技２４選 https://youtu.be/MSN
u7xv7V3U

意外と知らない？Line 便利機能５選 https://youtu.be/cdikS
obwQT8

意外と知らない！隠し機能＆便利技１０選 https://youtu.be/nRIh
3WK8Cqo

Line やってはダメな５つのこと https://youtu.be/tkFa
0dXZp6c

Line 重すぎ！原因はこれ https://youtu.be/5hLR
jGDTl9g

Line最新の裏ワザ＆小技11選 https://youtu.be/Qdhi
eA7PQpM

https://youtu.be/MSNu7xv7V3U
https://youtu.be/MSNu7xv7V3U
https://youtu.be/cdikSobwQT8
https://youtu.be/cdikSobwQT8


今日勉強する機能と今後の利用の仕方

• ユーチューブに出てくるLINEの便利な使い方を集めると全部で７７件ありました。

• それを私なりに精査して、これだけ知っていれば充分すぎる、と思える機能に絞ってみました。

３３件になりました。

• えっ！そんなに勉強するの？

• いえいえ勉強するのはせいぜい１０項目ぐらいです。

• 残りはどうするの？大丈夫です。その項目はどのYouTubeを見ればいいかURLとリンクしたエクセルの
表をお配りします！！

• それ以外にパワーポイントで各機能を各一枚にまとめてありますので、それも配布します。

• 更には、ゆるサロンにおいて毎月の例会の際に「ワンポイントLINE講座」を開き、繰り返し一緒に実習をし
て、一つずつ覚えていけるようにできたら好いなぁ思ってます。

• そんなにたくさんの機能は覚えられないよとお思いでしょうが、LINの機能の使い方には４つのパターンが
あります。意外と簡単ですよ！

• 今回の講座では特にそれに従った説明をしようと思ってます。



今回選んだLINEの主だった便利な機能

1
文字を大きくする

11
トークスクッショ

21
投票

31
写真から文字認識：翻訳

2
自動バックアップ設定

12
リプライ：引用して返信

22
LINE PLACE

32Lineでメモ帳：一人グループライ
ン

3寝ている時に通知オフ：通知
の一時停止

13 アナウンス機能：メッセージを残し
たい時

23
ノート

33LINEアプリ長押しで使える便利
機能

4ニュースタブを通話タブに変
更

14
トークピン留め

24
アルバム

5
通知内容非表示

15
既読にせずにメッセージを読む

25 背景を変える：お気に入りの写
真を

6
着信音変更

16
keep

26
イベント：ゴルフ参加者募集

7
キャッシュ削除

17
ボイスメッセージ：３０分間

27
友だちの表示名変更

8
ミュートメッセージ

18
合流時位置情報送信

28
公式アカウント消去

9
スタンプ並び替え

19
日程調整

29
レシートでポイントをもらう方法

10送信取り消し 20 あみだくじ 30 過去の会話を検索



LINの機能の使い方には４つのパターンがあります。
意外と簡単ですよ！

• 33項目？多い！そんなに覚えられない！そうでしょう！私もそうです。

• ただ今回整理してみて「操作方法」は大きく分けて4つの流れになっていることを見つけました。

• それは

①ホーム→設定（歯車のマーク）から見つける機能

②「個別のトークを長押し」から始まる機能

③トーク画面の左下に出てくる「＋」をクリックすると出てくる機能

④トーク画面の右上に出てくる「三」をクリックすると出てくる機能
• です。

• そこに出てくる機能はどんな時に使うのか、33項目についてアウトラインをご紹介しようと思います。



「ホーム」→「歯車」



個別トークの
メッセージを
長押しする



トーク画面の左
下に「＋」のクリッ
ク



トーク画面を出
すと画面上部に
現れる「三」



送信取り消し前に「削除」してはいけない！ 相手の画面に残る。「送信取り
消し」を押せ！

友達の自動追加設定をoffにせよ！

機種変更の際
引継ぎ前にアプリの削除はしない！

トーク履歴が復元できない
アカウントにアクセスできない

不要なログイン許可をしない！ 不正なアクセスをさせない

夜中や早朝のメッセージはダメ！ ミュートメッセージ



友だち自動追加設定２か所をオフにせよ！

操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

友だちをクリック

友だち自動追加をオフに

友達への追加を許可をオフに

自動追加は、自分の携帯の電話番号の
相手をラインに追加するときで

友だちへの追加許可は相手の携帯に自
分の電話番号が乗っている時に勝手に
追加するときに出てくる



他の端末でラインを共有してないときは
ログイン許可をoffにすること

操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

アカウントをクリック

ログイン・セキュリティをオフ
に

ログイン許可をオフに

共有している時の端末はログイン中の端末で調べる
見かけない端末が出たら「パスワードを変更」すること



今回選んだLINEの主だった便利な機能



1 文字を大きくする トークの文字を大きくできる！

2 自動バックアップ設定 機種編や故障に備えて

3 寝ている時に通知オフ：通知の一時停止 ２２時から７時まで通知オフ

4 ニュースタブを通話タブに変更 ニュースを見えるようにしておくか？不要か？

5 通知内容非表示
誰からのどんなメールかわからないようにする

6 着信音変更
4つのなかから好みの着信音を選択

7 キャッシュ削除 LINEが重たい時

8 ミュートメッセージ
夜中や早朝のメッセージを回避する方法

9 スタンプ並び替え よく使うスタンプを上位に移動

（ ）今回選んだLINEの主だった便利な機能



操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

トークをタップ

フォントサイズをクリック

小・中・大・特大のいずれかを選択

完了

画面の文字を大きくする方法



操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

LINEラボをクリック

カスタムフォントをオン

フォントを設定をクリックし選択

完了

フォントを好きなものに変える方法



機種編や故障に備えて自動バックアップの設定を！

操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

トークのバックアップをタップ

バックアップ用のピンコードの
作成画面になり

６桁の数字を入力すると「ピン
コードの登録」が完了



操作手順

アイホンの設定

集中モードをクリック

集中モード状況をクリック

おやすみモードをクリック

スケジュールを設定
時間を例えば22時～7時といれ

オンにする

寝てる時間だけ通知をオフにする方法アイホン本体の設定から



操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

通話を押す

通話/ニュースタブ表示を押す

通話を押すと変更できる

ニュースタブを通話タブに変更する方法



操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

通知をタップ

「メッセージ内容を表示」を
オフに！

誰からのどんなメールかわからないようにする
通知の内容を非表示にする方法



操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

通話を押す

着信音をクリック

4つのなかから好みの着信音を選択

LINE着信音を変更する方法



操作手順

ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

トークをタップ

データを削除

Iphone の場合

アンドロイドの場合

LINEが重たい時
キャッシュを削除する方法



操作手順
①ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

「Lineラボ」をタップ

「ミュートメッセージ」をオンにする

メールするときに無音にしたいときは飛行機マークを「長押し」すること！

メッセージを送信するとき「ミュートメッセージ」を選択して送信する

ミュートメッセージ

夜中や早朝のメッセージを回避する方法



スタンプ並び替え

操作手順
ホームタブをタップ

右上の設定：歯車をタップ

スタンプを選択

マイスタンプを編集

指先でよく使い順番に並び替える



１０ 送信取り消し
送信取り消し前に「削除」してはいけない！
「送信取り消し」が先にやること

１１ トークスクッショ トークをスリーンショット

１２ リプライ：引用して返信
メッセージを引用して確実に返信
グループラインなんかの時に、返信するとき誰のメッセージに
返信するかわからなくなるので

１３
アナウンス機能：
メッセージを残したい時

大事なメッセージをトーク上でピン留めしておくことができ
る
設定したメッセージは常にトークルームの上部に表示される。

１４ トークピン留め よく利用するトークルームを画面の上部に固定

１５ 既読にせずにメッセージを読む
「通知を長押し」する！と既読にせずに内容を確認できる！
注意：指をトーク外に移動させないと既読になる

１６ keep
大事なデータをLINE内に保管できる機能
最大１Gまで

１７ ボイスメッセージ：３０分間
たまには音声のメッセージも

（ ）今回選んだLINEの主だった便利な機能長押し



個別トークの
メッセージを
長押しする



リアクション機能
コピー

Keep

削除

送信取り消し

リプライ

転送

ノート

アナウンス

スクッショ

メッセージを長押しすると現れる「リアクション機能」



送信取り消し前に「削除」してはいけない！
送信取り消し方法と注意事項

操作手順
取り消したいトークを長押し

送信取り消しをタップ

送信取り消しを選択

「メッセージの送信を取り消しました」と
出る

長押し



送信取り消し 相手の画面からも削除される

削除

自分の画面だけ消え、相手の
画面には残ったまま！



「リアクション機能」のスタンプ

メッセージを長押しすると現れる「リアクション機能」の下
の

これはな～に？

届いたトークに気に入ったスタンプを選択するときに使
うようです！



操作手順
スクショしたい最初のトークを長押し

スクショをタップ

スクショしたい範囲のトークを順次タップ

スクショをタップ

右下に鉛筆のマークが出てくるからタッ
プするとトークの画面に自由に描ける

右上の完了を押す

右下の下向き矢印を押すと写真として保
存される

「リアクション機能」の「スクショ」長押し
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